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Exercice 1 : 

1) Résoudre dans 5 6x x−  −

2) Résoudre dans 1 4 4x x x− + − = +

 Exercice 2 : 

1) Démontrer que  ( ) ( )
2

, ² ² 1 1 2x y x y x y

+  + =   + 

2) Démontrer par récurrence  ( )
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Exercice3:     A, B ,C et D sont des parties de E  

1) Montrer que ( ) ( )A B C A B C− − = −   

2) Montrer que ( ) ( ) ( ) ( )A B C D A C B D−  − =  − 

3) Montrer que
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Exercice4: 

Soient les deux ensembles  : 2A x x=   et
3 2

: 1
2

x
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x

− 
=   
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 Montrer que    A B=  

Exercice 5 Soit f   une application de sorte que 
 

( )

: 0, 2

2 ²−

→f

x x

1- Est-ce que  f est injective ? surjective ?

2-a) Résoudre dans l’intervalle   0, 2   ( )f x x=  ( )x est la partieentièrede x

b) ( ) 1f x x −

3-Déterminer   ( )0,2f

4-On considère  l’ application
   ( ): 0,2 0,2

( )

g f

x f x

→

a-Montrer que g  est une bijection et que 1g g− =

b-Vérifier que  0,2
gog id=
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 Exercice 6 : On Considère l’application    
3

:f

n n n

 →

→ −

1-Montrer que ( ) 3 f n est divisible par pour tout n )

2- Montrer que f  est injective est ce surjective ?

3. On pose ( ) ( ) ( ) ( )1 2 3 ..........nS f f f f n= + + +

   Montrer que  ( )
( )( )( )1 1 2
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Pratique 7.  Déterminer le domaine de définition et étudier la parité de ces deux fonctions 
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